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BRI AREHESHEMELLBELELT, 1A A—MLHYS 240 (Frid#) OIZTEIFREELGYELT,
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1. ARHE (2024F11 A& 5H)

(1) —fE A A HBNTES (BiaA &)
Hex HERA HERB HeERC HERD
e oM S 10m#%Cx %z 100m %
IMAO SRR oM=< BHET 100m =T CzBBA
INEDEARS 924.00 4 1.046.43 2.085.57 g 3.271.12 F
Tt B4 BT 264,67 /i 252,43 F/m 210. 86 M/ 199.00 F/m
(55, BACE BBHEEE) | (A10.00//m) (A10.00F3/rr}) (A10. 00F3 /D) (A10. 00F3/rr})
2024410 A 15 5 : : : :
g| ChEonms 256.43 /i 244.19 F/m 202.62 F/m 190.76 F/m
(55, BR-X AEREE  (A17.50M/m) (A17.50//m) (A17.50F/m) (A17.50F/r)
F paEgHe 265. 62 /i 253.38 /i 211.81 @/m 199.95 [/

CE) . BADHRAFEREICHE LT, A~DOEHERNEAEINET,
2 AZHER. ERAHELREHNE REHNEEM x TAERE) OAHLELGYET,

(2) EEREDFEEE (FtsA )
A il 202411 &gt 202410 A& & &8
HRAERAE HEAEE W B AHE B (A)—@®B)

24m* 7,104M 6, 906/ +198MH
(5 5. KAFIZ & BERBIEE) (A240M) (A420M) (+180)
MKAMAREAZ24MIE, YHOREROSESTIHEHEYDTEHARFERE,
2. FHEFEHEE
20246 8 ~
202448 R L HE 14 [ Ml A
(202411 A& 1@ A)
R 95,520 M/*. 85,700 A/
88 A S LNG 94,610 M/*. 85,370 M/
(8 B et THY 102,980 A/*+. 108, 620 H/*".

GE) FHRFHERE = LNGEHWMAME x 0.9491 + T4 U FEHWAME x 0.0556
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(1) EHEREHEZ. LNGETE UOBAME (ES#HFE) OXBICELT, 8. REMEHEIE
(mdt=Y QEff) ZRETHHETT,
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2. BEREOHAHE [AMAREAE24m] (2024511 AR5 DBA R E)

(1) FHERFHEERDOETE
FEHEEHER = LNGEHEAME x 0.9491 + T4 L FH# A x 0.0556
= 94,610(A/%) x 0.9491 + 102,980(M/".) x 0.0556
= 95,520.039(M/*.)
= 95 520(M/") X10MEXREMEBREA

(2) FHRFHEE & BETYRBEE L OELE (REEEEEEE) OETE
FRHEEEENEE = FHRERPMHERE — EEFHFERHES
= 95,520(M/*.) — 85,700(M/".)
= 9,820(A/")
= 9,800(A/".) X100MKHEIYIET

(3) REHSHMBAELE (FRiAHs) OETE
R = [RPHERKRZEEIZE x 0.084(H/m) + 100(H/") x (1 + HERE)
D& FBEM = 9,800(M/%) x 0.084(H/m) =+ 100(M/%) x 1.10
= 9.0552 (F/m)
= 9.05(A/m) X/IEMEMLUTEIYET
QeEiFEE®% = 9.05(A/m)—10.00(M/m)
= A0.95(H/m)

(4) REHMEHEM BidH) OFEE [—RARABBHR HERBOHE]
HEMEEM = EEEMANE + KENSHEMARZE HEERR)
= 253.38(A/m) + (A0.95(H/m))
= 252.43(H/m)

(5) ARME [HAH]
AARE = EXHE + HEMNESEM x TRAEAS)
= 1,046.43(M) + (252.43(H/m) x 24(m))
= 7,104.75(M)
= 7,104(A) XTAXRBZEYYVET
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